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第１回 町民文化センターＥＳＣＯ事業調査特別委員会会議録 

                    日 時 令和元年10月３日（木） 

                        午後５時開会 

                    場 所 役場４階大会議室                     

 

１．出席者 委員長 田代実  副委員長 中野博 

委 員 唐澤一代 古谷星工人 内田晃 平野由里子 井上栄一 南雲まさ子 

齋藤永 寺嶋正 大舘秀孝 

オブザーバー 議長 飯田一 

２．説明者 な し 

 

３．議 題 （１）町民文化センターＥＳＣＯ事業の事務に関する調査について 

（２）その他 

 

４．審議の内容 

委   員   長  では、ただいまより第１回特別委員会を開催させていただきます。 

                            （17時00分） 

 時間の関係で、余分なことは省略させていただいて、ポイントを絞って皆さ

んにお諮りいたします。先ほどもお話ししたように、まず日程です。このタイ

トなスケジュールの中で、全員集まるというのは大変なことです。広報委員会

の南雲委員長と調整したいんですけど、広報委員会を10月下旬ごろにやると思

います。通常だと多分下旬…間に合わないのか。できれば広報委員会と同じ日

にぶつけたかったんだけど。 

平 野 委 員  今、月初めだからね。 

南  雲  委  員  いつもどのくらいでやっているんですか。 

議 会 事 務 局 長  本当はあと１回でいいんですけど、今回…。 

平 野 委 員  ボリュームがあるからね。 

委   員   長  では、同じ日にするのは、よします。まず、委員会の日程をコンプリートさ

せてください。12月の定例会の会期中に報告書まで仕上げます。それで、12月
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の定例会で報告をして、この100条に関してはけりをつけたいと。まずそれが

１点です。それが第４回委員会かな。 

 その前が、11月21日、自治功労者表彰式、議員研修会が午後ありますから、

午前９時から12時までできるね。これでやらせていただきたい。これが３回目

です。１回目がきょうです。２回目が10月下旬から11月上旬に開きたいなと思

います。日時はちょっと保留にしておきます。ですから、第２回だけちょっと

ペンディングにさせてください。それ以外は今の日程でやらせていただきたい。 

中  野  委  員  ３回目、４回目はね。 

委   員   長  きょうもこれで１回やったことになります。次に、先ほど私がお話ししたよ

うに、反対項目、１から４番…１から３番まで報告であったと思います。選定

方法や補助金申請のプロセス、その後２つ略しますけれども、この３点プラス

４番として、その他必要があると認めること。この４点に絞って調査をしてい

くと。それが議題です。 

 今度は調査の方法です。先ほども話したように、調査投げてから返ってくる

までの時間もありますし、じゃあ何を調査するのよと。みんなでやっても、か

なりいろいろな時間必要だと思うので、申しわけないですけど、私と正・副委

員長、それと先ほどお話しした三役、正・副議長、議運の委員長、この５人に

権限をいただいて、それで調査項目を調べて議長名でしかるべき調査を出す。

その調査結果が上がった後に第２回をやりたい。そうすると、結構今まで見え

なかったものが見えてくる。２回目、３回目が会議のポイントになってくるの

かなと思います。最終日の12月議会はとりまとめを行います。要するに、ここ

で見えなかったもののいろいろな不安事項があります。それを５人で知恵を出

し合って、申しわけないですけど、私どもに委ねていただいて、調査を出して

回答まできて、その一覧表をつくって、皆さんと第２回の審議をやりたい。そ

のように考えます。そうすると、やっぱり11月上旬ぐらいのがいいのかなって

感じがしますね。11月上旬から10日。もう１回が今の21日。まず初めに、今の

調査について、皆様が私どもに、５人に委任していただけるかどうか。それに

ついてお諮りします。 

齋  藤  委  員  先ほど３番議員が言われたようで、まだ把握しきれていないという部分があ
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るんですけど、彼ら新人の方たちが１名、旧の方もいますけど、その辺、内容

が彼ら、彼女たちから違う部分も出るかもしれないんですけど、そういうチャ

ンスは与えてあげられないんですか。 

委   員   長  私の考えとしては、私どもに配られた資料、７月の10日の全員協議会の資料、

ペーパーとしてはこれが第１回目です。次に８月の20日と23日のＥＳＣＯ事業

の事業費が入っている資料。26日に特別委員会やりましたよね。そのときの資

料と、あと全員協議会でも数字が間違っていたからということで、出た。その

資料。要するに特別委員会の資料、事務局、いいですか、竹内局長。我々がい

ただいた資料、７月の10日の全協資料、８月23日の全協資料、８月26日の全協

資料、それと特別委員会の資料。９月11日は資料…あったね。だから、全ての

資料を近日中に、きょうは無理だと思うので、新人の方にお渡しすると。それ

で読んでいていただくと、今、齋藤議員から、新人議員の意見もこういうのを

やったほうがいいのではないかということは、ある程度の日にちを設けさせて

いただいて、私どものほうに連絡をしていただくということを事務局に連絡し

ていただく。このようなことで、10番、どうですか。 

齋  藤  委  員  結構です。 

委   員   長  よろしいですね。 

井  上  委  員  今の齋藤議員のところで、正式な委員会ではなくというふうなことだと思い

ますので、もし勉強会等であれば、新人議員の方と、あと私でも結構なんです

けども、何人か有志の方でそういった勉強会をやるということでもですね、日

程さえ合えば可能だというふうに思いますので。 

委   員   長  では、お諮りします。新人の４人の方が勉強会を申し出があったときに、有

志が講師になって、そこに招いて今の資料を解説する。このようなことを要請

があったら受けるということで、よろしいですか。 

 では、そのように取り扱いさせていただきます。 

井  上  委  員  あと、まだもう１回とかですね、ありますけれども、これからですと10月、

11月には今までの例ですと、慣例ですと、全協をですね、定期的な全協をやっ

ていますので、多分それは午前中やるというふうな形で進むと思います。その

午後あたりに、そういった委員会というのを、全協の日程調整に合わせてです
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ね、この特別委員会の開催も検討されてはいかがかなというふうに思いますの

で、参考に。 

委   員   長  それでは、お諮りします。全員協議会については、11月の上旬、10日前後ぐ

らい、10日台の初めのほうが意外に…水曜日あたりが多かったんですよね。

（「10日は日曜日」の声あり）だから、今回は10日、日曜日だけれども、例え

ば12、13とか。６日が議員研修会があるので、12、13ぐらい、どうでしょうか

ね。そのときに全員協議会を開催ということです。 

中  野  委  員  議長は13日にＮＨＫホールに行かなきゃいけないよ。だから11月12日だよ。 

委   員   長  じゃあ竹内局長、うちのほうは全員協議会あるけれども、町側に12日で、案

件があればどうかということで、お願いします。 

議 会 事 務 局 長  案件があれば12日でいいですか。 

委   員   長  案件がなければいいわけでしょう。でも、通常は投げてるから、12日に開き

ますと。もうタイトな日程だから、これは合わせてもらうということで、お願

いします。 

井  上  委  員  それは議長がいるんだから、全協の話でしょう。 

委   員   長  あ、そうか。ごめんなさい。 

井  上  委  員  委員会はいいんだけど、全協…委員会は全協の後にやるわけだから、先に全

協の日程というのは、議長のほうが。 

委   員   長  すいません、議長、12日をとりあえず我々のほうの委員会としては入れてい

てください。それで、あとは全協と絡めで、変更したらその日と。12日でお願

いします。 

中 野 委 員  12日だよ。13日は議長、東京へ行かなきゃいけないんだ。 

議      長  12日は何。（「全協」の声あり） 

委   員   長  ９時に全協。その後に、この特別委員会。 

 そういったことで、今、全協のほうは議長にお任せして、12日が候補日と。

これが第２回。３回が先ほど話した21日午前、それと４回目が12月ということ

で、日程のほうは押さえておいていただきたいと思います。よろしくお願いし

ます。 

 それと、最後に新人の方の質問期限なんですけれども、調査をこれから出す
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関係で、時間があるようでないんですよ。１つの話として、来週の金曜日、議

員パークゴルフ大会。いろいろ話して、これ、どうなのよというのもあると思

うので、11日を期限にさせてもらえませんか。（「１週間ね」の声あり）きょう

３日ですから、11日の夕方までに質問を提出してください。各種調査は我々５

人が全面委託をされてということで。 

井  上  委  員  そういうんじゃなくて、どういう調査項目を希望するかということでしょ。 

中  野  委  員  そういうこと。なければ、なくていいんだよ。なければなくて。 

委   員   長  調査については、とにかく我々にある程度委託してほしいと。 

平  野  委  員  調査項目というのは、例えば、もうだって一任という感じで。 

中  野  委  員  だけど、その中でも…。 

委   員   長  新人の中で何かあれば言ってください。 

平  野  委  員  質問事項ということ。 

中  野  委  員  そうですが、多分ないと思うけど。 

委   員   長  業者に対してとか、いろんな何ていうの、こういうので調査入れてくれと。 

平  野  委  員  ちょっとまだ全協で確認してないよね。 

委   員   長  では、質問事項について新人議員の方は11日の金曜日、パークゴルフの終了

まで。これは紙でください。ペーパーで。あれば。我々５人は、この前後ぐら

いから動き始めて、10月の中旬には照会文書をつくって出して、回答を11月下

旬ぐらいまでにもらって、11月の全員協議会の際に特別委員会３回目を開きま

して、皆様にお示しする。このようなことでよろしいでしょうか。 

 じゃあ、あとその他に移ります。何かありましたら、御意見お願いします。 

議      長  そのほかの件でもいいですか。 

委   員   長  ＥＳＣＯ事業に関してです。この特別委員会に関してです。いいですね。 

議 会 事 務 局 長  さっきの新議員さんの資料なんですけども、委員会として請求ではなくて、

事務局のほうで全部コピーしてということですよね。確認です。 

委   員   長  委員会としての請求でいいよ。そうすれば、相手に出してもらえるんでしょ

う。違うの。 

議 会 事 務 局 長  いや、そうなのかなと思ったので。私もちょっと…。 

委   員   長  特別委員会として新人議員に配るから、全員協議会の資料は総務課でしょう。
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そうしたら、こういうふうに決まったので、新人議員に今まで出した資料を欲

しいから、そちらで出した資料を一式そろえて事務局に持ってこいと。それで

私のほうはいいです。 

議 会 事 務 局 長  委員長から議長経由で、でしたっけ。そうですよね。じゃあ、それで…。 

委   員   長  それは総務課でいいだよね。あと、教育とね。 

議 会 事 務 局 長  わかりました。委員会として請求する。 

委   員   長  委員会として請求する。口頭で請求するとだめだったら文書をつくったほう

がいいかな。 

平  野  委  員  一回配られているから、とってあるんじゃないの。 

委   員   長  別段問題ないはずなんだよな。いいね、それでね。あとほかにその他であり

ますか。 

 なければ、急ぎで申しわけないんですけども、第１回委員会を閉めさせてい

ただきます。御協力ありがとうございました。        （17時15分） 


